
Virtuálny Deň otvorených dverí a praktická maturitná skúška na Súkromnej hotelovej akadémii 

 

Tento rok nebol priaznivo naklonený aktivitám na našich školách. Aj Deň otvorených dverí 

spojený s ukážkami vianočného menu a slávnostného stolovania poznačila pandémia koronavírusu. 

Hrozilo, že z dôvodu prísnych hygienických opatrení sa podujatie vôbec neuskutoční. Tvorivým 

„šachovaním“ sa ho nakoniec predsa len podarilo pripraviť. Trochu netradične, ale predsa... 

Bez účasti verejnosti, zdieľané len on-line. Školy pripravili pútavé video, záujemcovia o štúdium 

sa mohli informovať telefonicky, prípadne on-line. Súčasťou podujatia bola aj praktická časť odbornej 

zložky maturitnej skúšky, ktorú mohla verejnosť sledovať cez internet. 

Výstavka napriek pandemickým opatreniam v ničom nezaostávala za úrovňou 

predchádzajúcich podujatí, práve naopak. Slávnostnému prestieraniu a menu dominovala téma 

Vianoc. Doslova lákadlo pre oči. Od moderných trendov, až po stolovanie našich starých materí. To 

dýchalo nostalgiou a spomienkami. 

Budúci maturanti pri každom stole prezentovali iný spôsob stravovania. Od vegetariánskeho či 

luxusného menu v 5-hviezdičkovom hoteli, až po štedrovečerné menu na lazoch. I napriek 

komplikovanej situácii bol celkový dojem veľmi dobrý. Treba oceniť snahu žiakov, ktorí prišli 

s kreatívnymi nápadmi a snažili sa ich čo najlepšie realizovať. Ľutujeme len jedno, že návštevníci toto 

všetko nemohli vidieť naživo a vychutnať si atmosféru Vianoc na niekoľko variácií. Nakoniec, výsledok 

posúďte sami. 

2. kolo informačného dňa pripravujeme v mesiaci február. Ak to situácia dovolí, uskutoční sa 

priamo v budove školy, v prípade, že to pandemické opatrenia neumožnia, uskutoční sa opäť virtuálne. 

 

Viac informácií nájdete na našej webovej a facebookovej stránke:  

http://www.hasossamorin.edu.sk/  

https://www.facebook.com/Súkromná-stredná-odborná-škola-SD-Jednota-a-SHA-SD-

Jednota-Šamorín 
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